
16 

 

МІЖСЕСІЙНЕ ТЕСТУВАННЯ – ОСНОВА КОНТРОЛЮ 
САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТІВ ЗАОЧНОЇ ФОРМИ НАВЧАННЯ 

Андрій Стецьків, доцент, завідувач кафедри хімії, 
фарманалізу та післядипломної освіти 

Івано-Франківський національний медичний університет 
Лариса Стецьків, вчителька хімії 

Ліцей №5 Івано-Франківської міської ради 
 

Згідно навчального плану підготовки фармацевтів за освітньо-
кваліфікаційним рівнем “Магістр”, вивчення навчальної дисципліни “Загальна 
та неорганічна хімія” на заочному відділенні здійснюється на першому курсі. 
Програму поділено на два підсумкові модульні контролі, які у свою чергу 
поділяються на 2 змістових модулі. Предмет викладається у I та II семестрах у 
кількості 180 годин (6,0 кредитів ECTS), розподіл яких є наступним: 10 годин 
відводиться на лекції, 24 години – на практичні заняття, 146 годин – 
самостійна робота. 

Як бачимо, основною складовою частиною навчального процесу для 
студентів заочної форми навчання є самостійна робота студентів. Вона є 
основним засобом засвоєння навчального матеріалу. Цей вид діяльності є 
важливим компонентом освітнього процесу, що передбачає інтеграцію різних 
видів індивідуальної навчальної діяльності. 

Самостійна робота передбачає поетапне засвоєння нового матеріалу, 
повторення та закріплення, застосування його на практиці. При вивченні 
загальної та неорганічної хімії ця робота організована як цілісна система з 
використанням освітніх сайтів, електронних видань, друкованих підручників, 
поточного та підсумкового контролю. 

Викладачі кафедри хімії, фармацевтичного аналізу та післядипломної 
освіти розробили методичні рекомендації для організації самостійної роботи 
студентів. Ознайомитись з тематичним планом самостійної роботи, з 
контрольними завданнями, опрацювати матеріал студенти мають змогу на 
кафедрі, в бібліотеці, в мережі Інтернет на сайті Університету. Також студенти 
для кращого засвоєння практичних навичок використовують навчально-
практичні центри “Фармація”, де досвідчені співробітники та лаборанти 
допомагають їм опанувати методику проведення експерименту. 

Контроль самостійної роботи студента викладачі здійснюють через 
виконання контрольної роботи. З 2021-2022 навчального року цей вид 
діяльності проходить у вигляді міжсесійного тестування. На сайті кафедри 
представлено базу тестових завдань для кожного модульного контролю, яка в 
основному складається із завдань, що виносяться на ліцензійний іспит “Крок 
1. Фармація” і включає питання та наведені 5 варіантів відповідей, з яких 
необхідно вибрати одну правильну (тобто опрацювати теоретичний матеріал). 
Після чого, згідно графіку, студент у визначений день і час проходить на сайті 
Університету тестування. Кожен отримує 30 завдань (одному кредиту 
відповідають 10 завдань) і за правильне виконання можна набрати максимум 
60 балів. Мінімальна кількість балів для успішного виконання контрольної 
роботи становить 30. Бали, які отримує студент за даний вид навчальної 
діяльності, враховуються при здачі підсумкових модульних контролів. 


